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Информация

Откриване / Приключване: 05.04.2016 г. - 19.04.2016 г. Неактивна

Номер на консултация: #1990-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Увеличеният размер на таксите е необходим за организирането и провеждането на
процедурите за оценяване и одобряване на познавателни книжки, учебници и учебни
комплекти.

Измененията в член 3, алинея 2 се състоят във въвеждане на „познавателна книжка“
и увеличаване на размера на таксата за извършване на оценка на учебник за
съответствието му с държавния образователен стандарт за познавателните книжки,
учебниците и учебните помагала от 480 лв. на 600 лв., като таксата се отнася и за
„познавателната книжка“.

В алинея 3 се въвежда „учебен комплект“ и такса за извършване на оценка за
съответствие с държавния образователен стандарт за познавателните книжки,
учебниците и учебните помагала в размер на 975 лв.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/1990


Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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събират от Министерството на образованието и науката, одобрена с Постановление
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Начало на обществената консултация - 05.04.2016

Приключване на консултацията - 19.04.2016
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